WYZNACZENIE PRZEKROJU PRZEWODOW ZE WZGL EDU NA DOPUSZCZALNY SPADEK NAPI ECIA

I. SPADEK NAPIECIA W SIECI N.N.

Moc transf. = 1000 kVA
Napiecie mi edzyfazowe= 400 V
Napiecie fazowe= 230 V

Stacja transf:

Nr transf.

OBRUM

TR O

Parametry jednostkowe przewodéw i kabli [Q/km] Obliczone charakterystyczne parametry techniczne
przekréj S moc czynna P | dtugos¢ linii l. koduktywno$é y napiecie spadek napigcia AU

Nr odcinka typ przewodu lub kabla [mm2] rodzaj pradu [kw] [m] [Sm/mm2] miedzyprzewod. [V] [%6]
RGO YAKY 3,4,5x.. v 95 przem. 3-faz. | ¥ 53 115 33 400 1,2151
RO-IV YKY 3,4,5x.. v 35 przem. 3-faz. | ¥ 13,4 120 56 400 0,5128
3 AsXS 3,4x.. v 25 przem. 3-faz. | ¥ 33 400 0,0000
4 YDY 2x.. v 16 staty v 56 230 0,0000
5 YDY 3,4,5x.. v 16 przem. 1-faz. | ¥ 56 230 0,0000
6 YDYt 2x.. v 16 przem. 3-faz. | ¥ 56 400 0,0000
7 YDYt 3,4,5x.. v 16 staty v 56 230 0,0000
8 YDYp 2x.. v 10 przem. 1-faz. | ¥ 56 230 0,0000
9 YDY 2x.. v 16 przem. 3-faz. | ¥ 56 400 0,0000
10 YDY 3,4,5x.. v 6 staty v 56 230 0,0000
11 OMY 3,4,5x.. v 16 przem. 1-faz. | ¥ 56 230 0,0000

RAZEM 1,73 %
Il. SPADEK NAPIECIA W LINII OSWIETLENIA
Typ oprawy= E1 98W LED Nr oprawy przyj etej do oblicze n IV-2/40
Napiecie Un= 230 V
llo$¢ opraw na 1 faz e= 1 szt

Parametry jednostkowe przewodéw i kabli [Q/km] Obliczone charakterystyczne parametry techniczne
przekréj S moc czynna P dtugos¢ linii . | moc czynna P | koduktywnosé y napiecie spadek napigcia AU
Nr oprawy typ przewodu lub kabla [mm2] oprawy [W] [m] odcinka [W] [Sm/mm2] miedzyprzewod. [V] [%]
1V-2/40 YDY 2x.. v 15 98 30 98 56 230 0,1323
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
YKY 1,2x.. v 15 0 56 230 0,0000
RAZEM 0,13 %
OGOLEM: 1,86 %
UWAGA!

Spadek napi ecia AU% jest mniejszy od dopuszczalnego

SPADEK N_




